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TOVÁBBRA IS Jegyezhető.

Sebesült katonáink 
karácsonya.

Hírt adtunk már arról a nagy­
szabású akcióról, melynek célja, 
hogy a szentesi Vörös Kereszt 
Egylet kórházában ápolt mint 
egy 200 sebesült és beteg ka­
tonának karácsony ünnepe al­
kalmából ajándékkal kedvesked 
jünk.

A karácsonyfa meg váltási moz­
galom élén a főispánná Öméltó­
sága áll. S már magában véve 
ez is egyik biztos záloga annak, 
hogy sebesült katonáink kará­
csonya minden tekiatetben méltó 
lesz ahhoz a szeretetteljes önfelál­
dozó ápoláshoz és kitűnő ellá­
táshoz, melyben az itt fekvő be­
teg hősöket részesítik.

A főispánné Öméltósága, aki 
emberbaráti szeretetéről nem egy 
Ízben tett fényes tanúbizonysá 
got, most felhívással fordul Szen­
tes város áldozatkész közönsé­
géhez. Örömmel tolmácsoljuk e 
felhívást, mert arról van szó, 
hogy azoknak a karácsony esté­
jét tegyük vonzóvá, kellemessé 
és feledhetetlenné, akik vérüket 
bullajtották hazájukért, királyu­
kért és miértünk; azokkal kell el­
feledtetnünk azt, hogy nincsenek 
szeretteik körében, akiknek azt 
köszönhetjük, hogy a szent ka­
rácsony boldog várakozás teljes 
estéjén itt bent a nagy magyar 
Alföld szivében testi épségünk­
ben és vagyonúnkban háborítat­
lanul ünnepelhetjük a Megváltó 
születés napját. Ök, akik testük­
kel védték ki a gyilkos golyót 
akik vérükkel szentelték meg a 
haza és király iránti hűségüket, 
elvárhatják tőlünk, hogy kará­
csonyfát állítsunk nekik, mely-

1 nek nemcsak gyertyái fognak ra- 
• gyogni, hanem azok a boldogságtól 
sugárzó szemek melyeknek jó 
voltából az otthonuktól távol levő 
katonák az ajándékok özönében 
fognak részesülni.

Semmi kétségünk az iránt 
hogy ezek az ajándékok tényleg 
özönével fognak érkezni, amint 
hogy tömegesen érkeznek a ka­
tonák ellátásához szükséges ter­
mészetbeni és pénzadományok is. 
Nem hisszük hogy csak egyet 
len lakosa is lenne önnek a vá­
rosnak, aki kész örömmel ne 
adná oda a sebesült katonáknak 
a saját’karácsonyfájáról egy szál 
gyertyát, egy szem cukrot avagy 
bármily csekély ajándéktárgyat 
is. De nem csak ennyit, hanem 
ennél sokkal többet kell hogy 
adjon mindenki, akinek érző szi­
ve van.

Az idén legyen a karácsonyfa 
csak fele akkora, az ajándék 
csak fele annyi mint a múlt év­
ben volt, hadd örüljenek ennek 
a karácsonynak azok is akiknek 
a nélkülözésből és fáradalmakból 
amúgy is bőven kijutott.

Bármennyit is adott valaki a 
katonák ellátására és bármely 
más hadsegitő célra, még sincs 
felmentve az alól a hazafiuikö- 
telesség alól, hogy ne járuljon 
hozzá e szép eszme, a sebesült 
katonák karácsonyának megva­
lósításához.

Egyszerű keresetlen szavakkal 
csak ennyit mondunk tehát: Szén, 
tes város népe, adakozzatok. Ada­
kozzon az, akinek nincs oda sen­
kije a háborúba, mert ez köte­
lessége, de adakozzon az is, aki­
nek szerettei oda vannak a csa­
tamezén, mert nemes emberba* 
rátok és a magyar nép páratlan

á dozat készsége lehetővé tették, 
hogy azok is, harcoló katonáink 
va'air ennyien részesüknek a 
karácsony örömeiben! Emberek 
kik tudjátok hogy mi az a fele­
baráti szeretet — adakozzatok !

A gabona és lisztárak 
hatósági megállapítása.

A m. kir. kormány az okból, hogy 
elejét vegye a gabona és liszrárak 
további emelkedésének és igy a köz­
élelmezés folytonos drágulásának, 
rendeletet bocsájtott ki, melyben el­
rendelte, hogy a gabona és íisztárak 
hatóságilag minden járásra nézve kü- 
lön-külön megállapittassanak. A búza 
és rozs ára az október hó utolsó 2 
hetének átlagárában, — az árpa, és 
kukorica ára pedig november hó első 
két hetének átlagárában volt megál- 
lapítandó a rendelet szerint.

Az ármegállapitó bizottság Dr. 
Cicatricis Lajos főispán elnöklete 
mellett Dr. Nagy Sándor alispán Dr. 
Mátéffy Ferencz polgármester, Szabó 
Gyula szegedi iparkamarai titkár, Dr. 
Vecsery Sándor a gazdasági egye­
sület képviselője, Bagári Kálmán 
gazdasági felügyelő, és Dr. Csergő 
Károly vm. II. főjegyző, valamint a j. fo- 
szolgabirák részvételével szombat dél- 
előtt ülésezett s a gabona és lisztárakat 
Szentes város területére a következők” 
ben állapította meg ■

Legmagasabb gabonaárak Szentes 
város területére: búza 40 korona, 
rozs 31 korona, árpa 24 kor. 50 fill. 
tengeri 21 korona métermázsánként.

Búzaliszt 3 fajta készíthető, éspe­
dig finom tésztaliszt, ami megfelel a 
mai O-ás lisztnek, főzőíiszt, kenyér­
liszt. Ez a két utóbbi liszt csak ár­
paliszttel keverve bocsátható forga­
lomba, a főzőíisztben 30 %-a kenyér­
lisztben 33 ’/o árpaliszt keverendő. Ez 
alapon a három lisztfajta ára nagy­
bani eladásnál a következőleg álla- 
pittatott meg: tésztaliszt <O’ás) 67 
korona, főzőliszt 55 korona 70 fillér, 
kenyérliszt 45 korona 45 fillér. A 
közforgalomra azonban ezekhez az 

árakhoz 5'6 °'o hozzászámítandó s 
a három liszt ilymódon fog forga­
lomba kerülni.

A gabona és lisztárak december 
hó 10-én lépnek életbe, amikortól 
kezdve csak a mágállapitott fajú 
liszteket szabad előállítani és forga- 
lombahozni, meglevő készleteiket 
azonban kereskedők december hó 
21-ig kiárusíthatják.

fi vörös kereszt kórház 
üzenetei.

A szentesi Vörös Kereszt Egylet 
kórházi kirendeltsége ma a követ­
kező kommünikét tette közzé:

A jelenleg ápolás alatt lévő mint- 
egy zoo sebesült és beteg katona el- 
látása nagy terheket ró a kórház ve* 
zetőségére. A szükséglet fedezhe- 
tése céljából ismételten a város ne- 
mes szivíi közönségéhez kell fordul­
nunk s kérjük, hogy természetbeni 
valamint pénz adományaikat minél 
nagyobb számban küldjék a kórház 
irodájába,

A korház vezetősége az itten ápolt 
katonáknak karácsonyfát fog állítani. 
Ezúton kérjük a közönséget, hogy 
úgy ajándékaikat, mint a karácsonyfa 
megváltására szolgáló készpénz ado­
mányokat minél előbb juttassák el 
hozzánk.

Szükség van meleg alsónadrágra 
ás meleg ingre. Flanelra kapcákra és 
alsónadrágra. LIgy elkészítve, mint a 
hozzá való anyagokat is szívesen fo­
gadjuk, s az anyagot a vörös kereszt 
kórház megvarrja.

A Vörös Kereszt kórháznak 
irodája a helybeli polgári leányisko­
lában földszint, a főbejárattól jobbra 
van, itt adatik meg mindenféle felvi­
lágosítás és értesítés, az irodába 
szállítandó be minden adomány.

A téli háború borzalmai ellen katonáinknak 

prémre van szükségük. Akinek van, küldje 

e címre: Hadsegélyzö Hivatal, Budapest, 

Váczi utca 38. sz. A posta ingyen szállítja. 

Vagy küldje be az itteni kir. tanfelígye- 

Ib’séghez.
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Adományok a múzeumnak.
A csongrád vármegyei múzeum 

egyike volt a legelsőknek amely a 
háború emlékeit összegyűjtötte. Már 
eddig is igen tekintélyes és becses 
anyag gyűlt össze, s igy kilátás van 
rá, hogy egy egész hadiemlék osztály 
létesülhet annál is inkább, mert nem 
csak a harctéren lévő szentesiek Ígér­
nek és hoznak tárgyakat, de idege­
nek is szívesen adják s adták a mú­
zeum igazgatójának Csallany Gábor­
nak aki nagy szeretettel gyűjti össze 
azokat. Újabban ismét a következők­
kel gyarapodott a gyűjtemény : Dep- 
szer Károly sanitész utján egy szerb 
sapka, egy orosz sapkát adott Mol­
nár László, egy szerb hadi érmet 
Splichal Ferenc, egy szerb tűzcsip- 
tetőt Jokl Antal, egy szerb övét Ko* 
pihska Albert, Böszörményi Jenő tá­
bori lelkész öt felakasztott komitácsi 
eltemettetésére vonatkozó jelentést.

Pénzadományok a 
Vöröskereszt Egylet céljaira.

<Foíytatás>
Kristóf Kornélia, özv. Vajda Sán­

dorné, Berényi László 10—10 kor., 
Zsoldos Antal, Oláh Lajos, Juhász 
Ferenc, Veres Sándor és családja, 
Kovács József, Antal Imréné, özv. 
Rúzs M. Sándorné Szalay István 
5—5 kcr., Mécs B. Lídia, özv. Szó­
kéné,, Víncze Mihály, Csepregi Jó­
zsef és neje, özv. Szépe Antalné,
4—4 kor., Abafiy László, Zsiger 
József, Gyarmathy Juliska, Fazekas 
Bálintné, Füsti Ni, Antal 3 — 3 kor., 
özv. Dunás Ferencné, Csernus L. 
Teréz, Szőke Istvánné, Piti Imre, 
Meleg Lajosné, Id. Meleg Lajosné, 
Csepregi Iános, Kandász Sándorné, 
Bartus János, Csepregi Franciska, 
Zzoldos Imre, Vavrek Jánosné, La­
katos János, Czirják Sárika, Kanász 
N. Mária, özv. Dragnicsek Józsefné 
Nagy József, Durst Ferenc, Répa 
Imréné, özv. Baranyi Imréné, Kátai 
Pál Andrásné, N- N. özv. Vass 
Sándorné, Suhajda János, Détár Ist­
vánné, MagyarLászíó, Annus Ferenc, 
Budai Bálint, Kovács Pálné, Csák 
János, Papp Lajos, Dömsödi Ferencné, 
Piti János. Busa János 2—2 kor., 
Fekete Ferenc, Hajnal Lajos 1 kor, 
40 fill., Virágos Mihály Béla, Bodor 
János, Torday Lajosné, Gránicz Im­
réné, Sági Zsigmondné, Öröm Bor­
bála, Deák Imre, Simonovics Imré­
né, Dósa Elek, Szilágyi Lídia, Janó, 
Pálné, Bartus István, Bartus János, 
Szabó Aranka,- Marton Ignác, Nagy 
János, Kovács János, Czakó Péter, 
Kun Ferenc, Szabó Ignácné, Dósai 
Ni’ Gábor, Szántó Juliska, Berényi 
Imre, Kecse N. Sándor, Molnár 
Sándor. Kovács Sándorné, Bognár 
Lajos, Pilz Ödönné, Hajlamász Já­
nosné, Csemegi Laczika, Csemegi 
Jenőke, Bartuc Istvánné, Kiss And­
rás 1 — 1 korona.

Ma délután 4 és G és esie léi 9 órakora 

legnggynhb szenzációs ‘elvétel lesz bemutatva 

A SZENTES! TUDOMÁNYOS MOZGÓSZINHÁZBAN 

,,A győzelem 
vagy halál" 

Ajánlatos a jegyeket már előre 
megváltani, hogy magának helyet 

biztosítson !
ÜW" Zónahelyárak. "Wöl

ÚJDONSÁGOK.
Használjunk hadisegély-postabélyeget!

— A polgármester névnapja. Dr. Mátéffy 
Ferenc Szentes város polgármestere 
csütörtökön tartotta névnapját, mely 
alkalommal az egész városi tisztikar 
Bugyi Antal polgármester helyettes 
vezetésével testületileg jelent meg | 
nála, Hogy szerencse kivánatait kife­
jezze. A polgármestert névnapja al­
kalmából a város közönsége köréből 
is barátai és tisztelői nagyszámban 
üdvözölték.

— Felolvasás. Ma délután 4 órakor 
a Református Körben a megkezdett 
sorozatos felolvasást folytatja Illés 
Sándor s. lelkész, felolvas azonkívül 
Bonczos Margit tanítónő.

— Népfelkelő tanárok fölmentése a katonai 
szolgálat alól. A most foiyó sorozás al­
kalmából nemrég az a hir terjedt el, 
hogy az összes sor alá kerülő tan 
erőket fölmentik a katonai szolgálat 
alól. Ilyen formában ez a hir nem 
felel meg a valóságnak, mint az ki­
derült a vallás és közoktatásügyi mi 
nisztérium hivatalos közlönyének 
november 15 iki számából, amely az 
ebben a tárgyban kiadott miniszteri i 
rendeletet közli. Eszerint az iskolák 
igazgatói javaslatot tesznek a tanítás 
zavartalan menete érdekében nél­
külözhetetlen tanerők fölmentésére. 
Fölmentést csak azok számára kell 
kérni, akik a népfelkelői bemutató 
szemlén alkalmasok lettek. Ameny- 
nyiben olőördulna, hogy az előter­
jesztett íölmentési javaslatok a nép­
fölkelésre kötelezettek tényleges szol 
gálatra való bevonulása időpontjáig 
elintézetlenül maradnak, a nélkülöz­
hetetleneknek fölterjesztett nepföl 
kelésre kötelezettek a fölmentési javas­
lat elintézéséig megmaradnak polgári 
alkalmazásukban.

— Tilos eladni háborús emléktárgyakat. A 
honvédelmi miniszter megkeresésére 
a belügyminszter széles körben ko­
moly figyelemre igényt tartó rende­
letet intézett a törvényhatóságok eiső 
tisztviselőihez. A rendelet rámutat 
arra a tényre, hogy a harcok színte­
rén elhagyott valamint a laktanyákon 
kívül elhe'yezett és a harctérről 
visszatért legénység birtokában volt 
tárgyak közül több rukázati cikk 
veszendőbe ment azáltal, hogy azok 
a harcszintér mögötti területre szét- 
hurcoltattak. I yen elhagyott cikkek 
a vasúti állomásokon és kocsikban is 
gyakran találtatnak. Minthogy tapasz­
talat szerint ezeknek a cikkeknek em­
lékül való megvásárlására a polgári 
lakosság nagy hajlandóságot mutat, a 
katonai kincstár érdekei szempontjá­
ból nagy súlyt kell helyezni ennek 
megakadályozására és arra, hogy azok 
a hadbavonult csapatok számára egybe- 
gyüjtessenek. Fölhívja tehát a minisz­
ter a törvényhatóság első tisztviselőit, 
tétessék legszélesebb körben közhírré, 
hogy a katonai fölszerelési tárgyakat, 
úgymint ruházatot, fölszerelést, taka­
rót, látcsövet, kerékpárt, szerszámo­
kot, edényeket, kézi lőfegyvereket, 
kardokat, lőszereket, tüzérségi lövedék­
hüvelyeket a legközelebbi közigazga­
tási hatóságnak haladék nélkül be kell 
szó gáltatni és hogy azok, a kik ily 
cikkeket találtak, de a hatóságnak be 
nem szolgáltatták, vétséget követnek 
ei és megfelelőleg bűntetteinek. Az 
alárendelt hatóságok pedig utasitan 
dók, hogy a beszolgáltatott katonai 
fölszerelést cikkeket a legközelebbi 
katonai parancsnokságnak adják át, 
azok ellen pedig, akik a rendelet 
ellen vélnek, a büntető följelentést 
azonnal tegyék meg.

— Huigírii hidibiztositá pénztár. A hun-1 dolatát. Magyarországon, de fő- 
gária Á talácos Biztosító Részvény- I képpen Budapesten minden ellen 
vénytársaság az Országos Hadsegélyzö ' -»•"
Hivatal biziositási tagjai közreműkö­
désével egy felette célszerű, altruiszti- 
kus alapon nyugvó jóléti intézményt 
létesített. — Ez a hadi biztositó pénz 
tár módját nyújtja annak, hogy igen 
csekély befizetés ellenében az eleset­
tek özvegyei és árvái jelentékeny 
segélyhez jussanak. Az itthon maradt 
hitves, szülő, testvér vagy munkaadó 
(földbirtokos, kereskedő, gyáros, válla­
lat) beíratja a hadbavonultat a hadi 
biztositó pénztárba és a háború befe­
jezte után az összes tagok által telje­
sített befizetések és ezek kamatjöve- I

i irtóháborut indítottak, am francia. 
A különféle francia elnevezésű mu­
lató* hamarosan megváltoztatták 
a fővárosban neveiket, a francia 
pezsgő a francia olaj, a francia 
konzerv, de végül a hölgyek jó­
voltából a francia divat is elvesz­
tette azt a varázsát, amellyel ed­
dig lenyűgözve tartotta a lelkeket. 
Egy dolgot azonban szinte mind­
nyájan elfelejtettek bojkott alá 
venni s ez a — francia cognac, 
holotttalánez lenne a legkönnyebb 
dolog A borból párolt italt a 

____  ___ __ _____ I technika vívmányai következtében 
deíme fe’os/tátik a háború követkéz i ma már Magyarországon és külö- 
tében életüket vesztett tagok hátra- j nősen Fium«oan sokkal jobb^ mi­
maradottjai között. — Egy-rgy rész- ■ nöségben készítik, mint akár a 
jegy ára 5 korona. Jegyezhető azon- | legelső francia gyárakban. Az 
bán egy egy hadbavonult egyén ré- ..AdriatiCa" Cognac Lep-tro’ó Rész- 
szére több részjegy is, de legfeljebb j veny-Társaság Fiume forgalomba 
30 részjegy és ily esőiben az igény- I hozott borpárlata „Fiume Cognac 
jogosult a felosztásnál s jegyzett rész- I Medicinái’1 név alatt minden jobb 
jegyek arányában részesül a felosz- i csemegeáru és italmérö üzletben 
tandó összegben. A befizetés egyszersmir.-1 kapható. Az „Adriatika" fiumei 

denkorra szól n háború tartamára. Ezenki- | gyógykonyakja azonfelül, hogy 
vüi Semmi más fizetési kötelezettség ' - £ -..-i.-xi
nincs. Ha a most folyó háborúban a 
halálozási arány nem lesz nagyobb, 
mint a muitban lefolvt háborúkban 
akkor egy-egy 5 koronás részjegyre körül­
belül 125 korona segély fog jutni. A 
hadibb.tosito pénztár ügykezelése és 
vagyona felett a kuratórium Őrködik, 
amelynek tagjai Kirciiner Hermann cs. kir. 
altábornagy, az Országos H idsegélyző 
Hivatal vezetője, Simontsits Elemér kép­
viselőházi alelnök, az Országos Hai- 
segélyző ügyvezető a'.elnöke, gróf, 
Wilcek frigyes az Országos Hadsegélyzö , 
ügyvezető alelnoke. Hajós Kálmán orsz. t 
képviselő, báró Gliiliány Sándor orsz. kép- ; 
viselő és Nebenführer József a képviselő- , 
házi számvevőségi hivatal főnöke. A • 
Hungária Általános Biztositó Rész­
vénytársaság a nemes célra való j 
tekintettel a hadi biztositó pénztár i 
ügyeit minden haszon kizárásával , 
végzi és kiterjedt szervezetét is 
intézmény s ..........................
Bővebb felvilágosítással 
előjegyzéseket felvesz 
biztosító intézet kerületi 
selete: a Szentesi mezőgazdasági 
ipar és Kereskedelmi bank r. t.

— Uránia. Az Uránia Társaság I 
ma d. u. 4 órakor tartja a színház* 
teremben, első ismeretterjesztő felöl* 
vasasát bemutatván Waterloo Sedán 
című darabot 3 felvonásban 170 szi» 
nesen vetített képpel cs 7 mozgó 
képpel. Az előadás végeztével. „Al* 
fonz fogad". „A nyakas udvarló" 
és „Vilit nem lehet megvesztegetni" 
című nevettető darabokat mutatja be 
a vezetőség a közönség szórakoz* 
tatására. Jegyet a szokásos mérsékelt 
helyárak mellett d. e. 10 óráig Bá* 
nyai J. Utóda üzletében d. u. 2 órá* 
tói pedig a színházteremben válthatók 
előre.

,. ■ I cilUJLGi u II ugcpiioa ui 6UUII voviuajviaJi/au
‘ szállítok. Keller A. Első szegedi írógép vállalat

... o lu|aj(]011Qsaszolgál és , 
a Hungária j 
vezérképvi-

— A francia ip^ri lermekek ellen 
Az a minden kritikán aluli ma­
gatartás, melyet a franciák ked­
ves orosz szövetségesük kedvéért 
a védtelen magyarok osztrákok és 
németek irányában tanúsítottak, 
immár mind a három nemzetben 
megteremtette a visszatolás gon-

i jobb a francia . gyártmányoknál. 
I tetemesen olcsóbb is. Talán eddig 
i az is volt a legnagyobb hibája, 
! hogy olcsóbb volt a franciánál, 
i Vegre megtört a varázs és a ma- 
I gyarok csak fiumei cognacot fog- 
j nak fogyasztani.

— Kétszázötvenszer rubel. Ily című ni* 

i rünkre .vonatkozólag közöljük, hogy 
i a magyarországi Singer varrógép r. 
t, semmiféle összeköttetésben nincs 
az oroszországi társasággal.

- Irógéptulajdanasok figyelmébe. Van sze* 
rencsém az nb. Írógép tulajdonos 
urak, figyelmét felhívni az Első szegedi 
Írógép vállalatra Szeged Széchényi-tér 8., hol 
az összes rendszerű írógépekéi me­
chanikai műhelyemben szakszerűen ja* 
vitom.

Eredeti amerikai <carbon> szénpa* 
pírjaimat, irógépszallagjaimat, minden| pírjaimat, irógépszallagjaimat, minden 

az ' rendszerű írógéphez eredeti csomagolásban

I Felelős szerkesztő: LICHTEÍISTEIN MAKÓ 

I Kiadótulajdonos: Szentes és Vidéke N/omdatársasí-j

i

Adományok.
• A csongrádivrm. közkórházban lévő 

sebesülteknek.
Gróf Károlyi Imréné 25 drb. nyúl, 

I Czakó Györgyné 79 drb. lekváros 
kifli és egy pár pulyka, Dékány 
Lajosné 2 üveg befőtt és ötven drb. 
alma, Varga Ferenc tanító „Ferenc 

j napra" 10 korona, Bartha Sándorné 
j 6 üveg befőtt 10 kgr. alma, 3 kgr, 
| gesztenye, Sz. J. fél. kgr. szalonna, 
I Krausz Pálné 30ü drb. cigaretta, 
I 130 drb. pogácsa, Nagy Mihályné 
' 165 drb, rétes, Gulyás Pap Lászíóné 
' 14 katonának vacsora, és egy kato* 
1 nának minden nap uzsonna, és 2 pár 
I harisnya, Kátai Pál Mihályné 100 
■ drb. cigaretta, és perec, Mátéffy 
I Kálmánné 90 drb. kifli. Nagy Kovács 
l Mihályné 2 zsák liszt, Murvay Gá* 
: borné az összes katonának kalács, 
' és egy doboz cigaretta, özv. Pod- 
I radszky Ferencné 4 doboz cigaretta, 
: Szánthó Mihály 6 és fél kgr. pulyka 
. paprikás és 2 liter bor, Faragó Te* 
i ruska 1 doboz cigaretta, Mátéffy 
. Kálmánné 5 liter tej, Mihálik Józsefné 
; 6 l’rer tej, Kolodinszky Józsefné az 
I összes katonáknak fánk, Kolodinszky 
i József 5 liter bor. Takács Lászíóné 
i egy pár tyuk, és egy doboz ciga* 
| retta. Nagy Imréné 4 liter tej. „Kara 
csonyi alapra" Szálai István 10 kor. 

j Schmidt Győzőné 2 korona.
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X/.-f. Janó Jánosné 5 liter .tej,
1 liter tejfel, fél kg. kávé, 1 doboz 
Frank kávé, 1 fazék uborka, <8 tojás. 
Fekete Mihály György Derekegyházi 
oldal 69. 2 kg. szalonna, 2 kg. zsir
2 kg. szappan, fél véka bab, z drb. 
lúg, 1 zsák krumpli, 1 pár csirke, 1 
nagy kalács, 31 kiskalács, 20 kor. 
Fekete Lajos Derekegyházi oldal 119. 
2 kg. szalonna, 5 liter bab. 1 pár 
csirke. Kunos Andrásné 1 kenyér, 6 
liter tarhonya, 1 liter méz, 1 drb. 
szalonna, 1 pár csirke, 1 kanta tej. 
Keresztes Antalné 6 kg. szalonna, 2 
és fél kg. szappan, 15 tojás, 8 liter 
tej. Pataki László 1 véka krumpli, 6 
liter bab. özv. Mécs Balogh Sándor- 
né 8 liter tej, 15 liter bab, 1 véka 
krumpli, 80 kg. liszt. Majoros Mihály 
2 pár pulyka. 1 drb. szappan, 4 kis- 
párna, huzattal. Papp Imréné 2 liter 
tejföl, 50 tojás, 1 kanta tej, 1 nagy 
csomó túró. Szabó István Derekegy­
házi oldal 56. 2 kg. szalonna, 2 pár 
csirke, 10 liter bab. Szathmáry Sán­
dor, Engelmann Lajos, Füsti M. La­
jos, Oláh József, Vranka Lajos, Vá- 
rady László 10 drb. nyúl. Ollay Má­
tyás 4 nyúl. 4 kg. szalonna, 1 ke­
nyér, 1 kanra tej. Lakos Sándorné 
20 K. 1 kanta tej, 1 kenyér. 10. 1 
juh. Lakatos Ferenc Belső Ecser 2 
pár csirke, 3 kg. szalonna. Gréczi 
Ferenc 46. 2 kg. szalonna,’ 2 liter 
zsir, 2 drb. szappan. Gránic Pálné 
Kistőke 328. 50 cigaretta, 48 lepény 
50 lekváros kifli, özv. Piti Mihályné 
9 liter tej, 3 pár csirke, 4 kg. túró, 
2 és fél liter tejföl, 10 K. Piti Fe­
rencz Rákóci u. 66. 1 kenyér, 1 
kanta tej, 1 pár csirke. Dóci Imre 
Derekegyházi oldal 2 kg. szalonna,
5 liter bab, 1 kanta tej, Máté János­
né Belső Ecser „ 38. I garaboly túró 
2 liter tejföl. Öze Lajosné Vekerzug 
34. 1 pár csirke, 5 fertály tejföl. 
Arady Lajos Vekerzug 32. 2 pár 
csirke, 2 kg. szalonna. Halász Mi­
hály, Berceli János 13 nyúl. Berceli 
Mihály 2 kg. szalonna, 2 kg. vörös­
hagyma, 2 füzér pirospaprika. Bö­
szörményi Sándor kereskedő 5 K. 
koszorúmegváltás címén. Pardi Imre- 
né 1 kanta tej, 2 pár tyúk. Sebessi 
Imr éné Kaján 5. 1 pár csirke, 1 pár 
tyúk. őzv. Kiss Sámuelné 25 tojás,
6 üveg befőtt, 10 K. özv. Sólyom 
Lajosné 1 K,

Dunahát Mészáros Mátvás és neje 
12 kalács, 1 kanta tej. 3 iiter bab, 
2 liter tarhonya, 10 tojás. 1 nagypár­
na, 2 nagy párnahuzat. 1 ágylepedö, 
2 törülköző. 1 zsebkendő, 1 drb. 
szappan. Kalpagos Sz. János Belső 
Ecser 20 tojás, 2 drb. kenyér, 4 liter 
tejföl, 2 kg. túró, 10 cirokseprü, 
Pákozdy Istvánné koszorú megváltás 
címén 10 K. Szeghy Sándorné -5 kg. 
liszt, 3 kg. tárhonya, 3 üveg paradi­
csom, 1 üveg befőtt, 1 fazék lekvár. 
Purjesz Mór 2 súrolókefe, 3/4 kg. ká­
vé. Papp Lajos 1 pár csirke. Tóth 
Lászlóné Török Juliánná koszorú meg­
váltás címén 10 K. l’rbanyiszki Já­
nosné Derekegx házi oldal 12. 1 kan­
ta tej, 1 liter tejföl, 15 csomó túró, 
2 liter borsó, 2 liter lencse, 1 kosár 
krumpli. Bugyi Jánosné 2 pár csirke 
50 birsalma, Jurenák Béláné 1 bődön 
zsir. Takács János Derekegyházi oldal 
102, 1 K. Nagy Kovács Mihály és 
neje 6 liter tej, 4 liter tejföl, 5 kg. 
túró. Dr. Szathmáry Mihály 10 K,. 
koszorú megváltás címén, özv. Szépe 
Mihá yné 5 pár csirke. Virágos Sán- 
dorne 3 nagyi-alács, 167 drb lepény 
8 liter tej, 6 drb szappan, özv. Széli 
Imréné 2 sertéstüdő hurkához, és 
két sertésbél, Bolyö Margit 270 po­
gácsa, 100 pogácsa. Beéh Mártonná 
5 liter tej, 20 tojás. Keresztes Nagy 
Sándor 1 ~kőSár birsalma, 1 kosár

nospolva, 3 üveg befőtt, 1 drb. szap­
pan. Derzsi Kovács Ferencné koszorú­
megváltás cinén 5 K. Zolnai Etelka 
virágmegráltás címén 3 K. Biacsi Bé­
la Külső Ecser, 1 pár pulyka. Huszár 
Somodi Imréné 2 drb. szappan, 1 
bögre zsir. Hegedűs István adótiszt 
utján Kanász István 20 K,. Molnár 
József 4 K., Mács ai László 4 K. 
Gréci Ferenc 4 K.. Halász Sz. Dániel 
5 K., Széli Imre 10 K„ Dudás Sz. 
Istvánné 120 K,, Varga Mihály 2 K. 
özv. Dömsödi Jánosné 10 K. Dömsődi 
Mihály 4 K.. Mécs Balog Sándorné 
10 K összesen 7120 K. Schvarc 
Mór 160 drb. kalács. Tiszai Kálmán 
ny. föellenör a sebesült katonák el­
látására 50 K. Dr, Nagy Sándor alis­
pán 1 hordó sör, Lantos Károlyné 2 
pulyka, 3 üveg befőtt, Kanász " Nagy 
Lajos iparos 2 K. koszorumegváltás 
címén. Bene József gyepmester 20 
korona.

Gallasz Józsefné 4 liter bab, 2 liter 
tarhonya, 5 és fél liter liszt, 10 tojás,
4 kg. sza’onna. Dömsödi Jánosné 
Kaján 33 sz. 2 pár csirke, 20 drb.

I tojás, özv. Markgraf Vilmosáé és 
i Lengyel Gizella koszorumegváltás cí­
mén 8 K. Dömsödy Mihályné 4 kg.

■ túró, 5 liter tei. Dr. Mátéffy Ferenc 
koszorumegváltás címén 10 K. Pav-

1 láth Ferencné 5 üveg paradicsom, 14 
; üveg befőtt, 1 üveg baracklekvár, 
j Dömsödy Imre és neje 2 pár tyuk, 
2 nagykalács, 6 kg. szalonna. Joó 

. Ju’iska 2 liter bab, 2 liter borsó. 
| Mucsi Istvánné Kaján 34. 2 kg. sza-
■ Ionná, 2 kg. szappan, 5 liter borsó.
. N. N. 100 drb. cigaretta. Ballér József 
I és neje 5 liter befőtt, 1 üveg uborka, 
‘ 6 liter mák, 1 pár tyuk. özv. Dancsó 

Gáborné 5 liter bab. Pataki Imréné 
2 kg. szalonna, 1 pár csirke, 1 pár 

j tyuk. Dömsödy János Vekerzug 41. 
j 1 pár csirke, 1 kg. szalonna, 1 üveg 
i lekvár, 1 pohár méz, 10 drb. tojás.
■ Halász Sz. Lajosné koszorumegváltás 
címén 10 K. Papp László 10 K. ado-

I mánv.
X/. 2 - XI. 8ig 
befolyt adományok.
1595-1864.

XI.—2. Tóth Petemé 6 liter tej. 
í Tétel Ferenc 4 liter tej. Varga Imréné
■ 8 liter tej. Tomcsányi Bálintné 1 
I pár csirke, Bartha Antal 6 liter tej, 
j 1 kenyér, 1 véka búza, 1 véka krum- 
j pli. Széli István 2 pár csirke, 4 kg.
szalonna, 4 K. Török Benjáminná 
7 üveg paradicsom, 1 nagykosár bir­
salma, 6 liter tej, 1 zsák krumpli. 
Katona K. Lajos 1 pár tyuk. Félegy- 
házi Török Imréné Vekerzug. 1 pár 
csirke, 4 üveg paradicsom. Soltész 
Adolf A teiajánlott havi tiz koronából 
november hóra 10 K. Böszörményi 
Mihály 3 kg. szalonna, 6 kg. liszt, 
30 tojás. Fodor Imre 7 liter tejföl, 
7 kg. túró, 40 kg. fehér liszt, 40 tojás. 
Filó Jánosné 10 liter tej. Banka János 
és neje Mucsihát 16. 2 pár baromfi,
1 drb. szappan. Bálint Imre 2 K. 
áru dohány, és cigaretta. Szabó János 
Mucsihát 63. 1 pár pulyka, 1 K. Vince 
István 5 kg. bab. N. N. 50 tojás. 
Lantos Imre 1 véka krumpli. Lantos 
Imre 2 K. Marma Vilmos 4 K. koszo- 
rnmegváltás címén. Kucora Pál 2 pár 
csirke, 2 kg. liszt. Kollár Ferenc 
Kaján 71. 5 liter bab, 5 liter borsó,
2 pár csirke. Kollár Ferenc Kaján 71.
5 K. adomány. Pólya István Felsőrét 
19. 1 pár csirke, 2 liter bab, 4 liter 
tej. Német Lajosné 1 K. Joanov Ger- 
gelyné 1 kosár alma. Török Sándor 
1 kanta tej, 1 pár tyuk, 3 kg. sza­
lonna, 3 liter bab. Gróf Károlyi Im­
réné 1000 drb. cigaretta. Halász Ist­
ván 1 üveg paprika, 1 zsák krumpli. 
Szabics Istvánné 1 pár tyuk, 8 liter 
bab. Vecsery Istvánné 1 kanta tej. 
Gsernus Ferencné 50 tojás. Vajda 
Sándor 20 K. 1 pár tvuk, 1 pár 
csirke, 5 liter tarhonya, 4 liter zair.

Déló Nagy Kálmán 1 zsák krumpli. 
Kálmán Imro tanácsnok Imre nap 
megváltás címén, 20 K. koszorumeg­
váltás ciméD, 5 K. Tőgyi Mihály 3 kg. 
szalonna, 5 iiter borsó, 4 liter bab. 
Mécs Balogh Ferencné 5 liter bab,
2 levestészta. 2 drb. szappan, özv.’ 
Somogyi Istvánné Pápai Sára 1 üveg 
birsalma 2 liter tarhonya, 12 tojás,
1 drb. szappan, 2 liter zsir. Idb. 
II. Szabó Lajos és családja koszoru­
megváltás címén, 15 K. II 48 as és 
Függetlenségi Kör, 5 üveg bor. Be­
rényi László 3 K. Molnár Ferencné 
fél véka borsó. Lichtenstein Manó 
szerkesztő okt. és nov. hónapokra, 
6 K. Politzer Márton 5 kg. liszt, 5 kg. 
bab, 5 kg. rizs, üveg befőtt, 1 nagy­
üveg meggy. Kiss József 2 liter pá 
linka. Erdőháti N. Sándor 7 liter tej,
3 liter tejföl, 4 kg. túró, 5 liter bab,
2 liter zsir, 3 liter lencse, 19 kg. liszt. 
Borsos Szabó Ferencz 63 liter tej. 
Lakos Mihályné 1 véka krumpli, 5 li 
tér bab, 10 birsalma. 19 üvog befőtt, 
19 fej vöröshagyma, özv. Götzl Ignácné 
fél kg. tea, 1 üveg rum. 5 kg. koc­
kacukor, 6 üveg baracklekvár, 1 fa­
zék szilvalekvár, 8 liter mák, 19 liter 
bab, 1 kosár naspolya. Nagy Imre 
1 pár tyuk, 20 tojás, 4 iiter tej. 
Zsarkó Kuti Mihály 1 bárány. Sípos 
Lajos Pénztáros 10 kor.

XI.— 3= Kökény Antalné 5 liter 
tej. Böszörményi János és neje 6 és 
fél liter tej, 12 tojás, 1 drb. szappan 
8 sebkötözővászon, 1 zacskó székfü 
tea. Berkó Józsefné 5 liter tei. őzv. 
Filó Józsefné 10 liter tej, 1 pár tyuk, 
Balogh Szabó Ferencné 2 drb 8 kg.- 
os kenyér, özv. Kiss Zsigmondné no 
vember havi adománya 10 K. Soós 
László nov, havi adománya 5 K. Ku­
tas Lászlóné 1 kispárna, 2 kispárna- 
huzat, 3 zsebkendő. Berényi Lászlóné
4 liter tej. A felsőpárti ref. fiúiskola
3 oszt, tanu'óinak gyűjtése 4 üveg 
befőtt, 12 iiter birsalma, 2 üveg eg 
rés. 2 Itter bab. Német Ferenc 1 pár 
tyuk, 6 liter bab. Nagy Ferenc 5 kg. 
kockacukor, 5 kg. só, 5 kg. rizs, 4 
kacsa. 1 kosár sárgarépa. Miskolci 
Török Sándor 2 pár csirke, 5 kg. | 
tarhonya. 31 tojás. Csató Zsigmond- I 
né 30 K. özv, Gyarmaty Jánosné 1 
tábla szappan, 6 fehérlug, 5 üveg pa­
radicsom, 6 üveg befőtt, özv. Gyar­
maty Jánosné 30 K. Borsos Gergely 
1 pár taromfi, 1 liter tejföl, 1 cso­
mó túró, jóbarátok asztaltársasága 10 
K. Eszes Imre 60 cigaretta. Lévay 
Gáspár 1 zsák búza, 1 zsák krumpli, 
15 liter borsó, 2 kg. szalonna, 1 ko­
sár birsalma, özv, Rúzs M. Imréné 2 
törülköző. 4 ágylepedő, 10 zsebkendő. 
Pásztor Jánosné 1 nagyzacskó szék- 
tütea. Gyurica Józsefné 3 üveg be 
főtt, 50 cigaretta. Négy esi Ferencné 
6 liter bab. Keresztes Nagy Imréné 
névnapmegváltás címén 10 K. Vass 
Bálintné 2 kg. szalonna, 1 5veg be­
főtt, 100 cigaretta. Keresztes Nagy 
Imréné 200 cigarettta, özv. Horváth 
Jánosné 200 drb. cigaretta. Jámbor 
Nagy Lajosné 1 nagyüveg befőti, 100 
cigaretta. Mátéffy Antalné 100 drb. 
cigaretta.

Szóvá Jánosné 60 cigaretta. Bokody 
Jánosné koszorumegváltás címén 10 
K. Beéh Mártonnó 5 liter tej. Gunszt 
Lipót 3 kg. köménymag, 2 kg. rózsa­
paprika, Nagy Albert 12 meggyfabot 
12 nádpálca. Boncos Margit novem 
bér havi adománya 6 K. Szépe Imre 
Lakos utca 16. 2 titer levestészta, 5 
nagyseprö, 4 kisseprő, fél véka 
krumpli. Jámbor Nagy Terft 50 ci­
garetta, 3 zsebkendő, 3 törülköző, 5 
K, Alföldi Ellenzék utján Kiss Károly 
tanító 20 K. Moldován Simonná Pusz­
tamérges. 2 ing 2 alsólepedő, 6 tö 
rülköző, 1 kispárnahuzat, 2 nagypár­
nahuzat, 2 ágytakaró. Jurenák Béláné 
1 mellény, 1 kabát. Bolyó Margit 5 
üveg barackpálinka, 40 üveg befőtt,

6 lepedőnek való vászon. Rigó Aran­
ka, Algyő 200 cigaretta. '.Ipchstrassér 
Ár na postamesternő Alg/Ő 500 ciga­
retta. Zsiga Ferenc 1 pár csirke. 4 
iiter tej.

XI.—4. Hajdú Mária 3 liter tej,
1 mérő krumpli. Horváth Imréné 1 
pár csirke, 10 tojás. Kovács György 
koszorumegváltás címén 2so0 korona. 
Szentesi Munkásbiztositó Pénztár gyűj­
tése 4 K, Fényes Imréné 6 és fél 
liter tef. Szilágyi Dezső 5 K. N. N. 
kenyérmegváltás címén 40 f. Győri 
Imre 1 pár csirke, 3 kg, szalonna, 1 
kosár krumpli. 1 tál érett túró Pász­
tor Kálmánné 2 liter bab, 1 drb, 
szappan. 1 drb. lúg. özv. Szabó Itn- 
réné 100 cigaretta, 3 K. Vass Bélá­
né 200 cigaretta, özv Nagy M hályné
2 pár csirke, 1 pár tyuk, 6 üveg be­
főtt, 2 liter tejföl, 3 tojás,. 10 kor. 
idb. Debreceni Károlyné 30 kg. ku­
korica, 20 kg. borsó, 20 kg. liszt, 8 
kg. zsir, 7 kg. tarhonya, 2 pár tyuk, 
1 pár kacsa. Mátéffy László 10 ' kg. 
törött paprika. Kopasz István 10 kg. 
kg. paprika. Nagy György Bálint 5* 
kg paprika. Vass Ferencné 20. K. 
özv. Lakos Istvánné 1 tábla szappan,
1 fazék zsir,

Kis Pál Bálint és neje 1 köcsög 
lekvár, 2 drb. szappan, 10 tojás, 1 
zsák krumpli, özv. Pataki NÍihályné
2 drb. szappan, 1 üveg barack, 2 
drb. lúg, 2 liter tarhonya. Rúzs Mol­
nár Lídia 2 drb. szappan, 10 liter 
bab. Ibolya Imréné 90 darab 
pogácsa, és 90 kifli. Bergcr Soma 
5 kg. rtzs, 6 üveg befőtt 100 drb. 
cigaretta, Franki Hugóné 1 tál liba 
töpörtő. Hunyec Károlyné a kato­
náknak sörre 10 korona.
XI. — 5. özv. Filó Lajosné 10 liter 
tej. Szabó Lajos 2 kenyér, 3 kg. 
szalonna, 5 liter tej. Mécs Balogh 
Sándorné 4 üveg befőtt 2 liter tejföl, 
1 kosár túró, 5 liter bab, 20 drb. 
tojás. Somogyi Ferencné 50 drb. 
cigaretta 2 kilogram szalonna, 1 pár 
csirke, 5 liter bab, 20 tojás, 10 kg. 
liszt. Berkes Imre 3 drb. nyúl. Váczi 

i Bálint 1 pár csirke, 1 zacskó bab. 
i Mácsai Imréné 1 kanta tej, 2 liter 
tejföl, 1 drb. szappan. 5 liter borsó. 
Dömsödi Mihályné 10 kg. liszt, 4 kg.
4 szalonna, 5 drb. szappan, 5 liter 
lej. Forgács Ignác 1 pár csikre 2 
kg. liszt. Székely Ferenc 5 liter tej, 
1 pár csirke, 3 liter borsó, 2 liter 
bab. ifj. Rúzs Molnár Lajos 2 pár 
csirke. Berczeíi Mihályné 6 liter tej, 
38 csomó túró 10 drb. tojás, 4 drb. 
szappan, 1 és fél liter tejföl 2 liter 
borsó, 500 drb. cigaretta. Óvári Já­
nosné 4 liter borsó, 6 liter bab, 1. 
füzér foghagyma 1 liter mák. Molnár 
Jánosné 5 liter tej. Molnár Rozália
1 kanta tej Molnár Imre 1 pár tyuk,
5 liter bab. özv. Pardi Mihályné 1 
véka krumpli 2 kg. szalonna, 1 és 
fél liter tejföl, 6 és fél liter tej. Nér 
gyesi Imréné 1 pár csirke, Verók 
Károlyné 1 pár csirke, ö~v. Rácz 
Ferenczné 10 K. Pap Istvánné 2 pár 
tyuk. Mácsai Józsefné 1 kanta tej, 
11 liter borsó, 5 és fél kg. szalonna, 
20 drb. tojás. Mester Mihály 5 liter 
bab, 1 pár csirke. Orgovány Balázs
6 liter tej, 3 liter levestészta. Csorba 
Jakabné 13 liter bab, 1 pár csirke, 
10 drb. tojás. Agócs András 1 véka 
krumpli. Boldizsár István 1 pár pulyka
2 liter bab, 2 liter mák, 2 liter tar­
honya, 1 tál túró, 1 és fél liter tej­
föl. Lénárt Sándorné 2 pár tyuk,
4 liter tej, 1 kosár túró. Csernus 
Mátyás 2 liter tarhonya, 2 liter bab, 
8 liter tej, 2 liter tejfel. Csúcs An­
talné 25 kg. dab, 25 kg. borsó, 25 
kg. liszt, 25 lencse. Pataki Istvánné 
1 pár baromfi. Pázmány Dániel 10 
K. Földvári Nagy János 1 pár pulyka,
5 liter bab, 4 üveg befőtt.

(Folytatjuk.).
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Árverési hirdetmény.
Az őrgróf Pallavicini család 
mindszent ányási hitbizomá- 
nyának tulajdonát képező 
„mindszenti nagyrévi komp1- 
is „ányási kis komp“ rév 

jog használata

Mindszenten, a hitbiz. uradalom 
mérnöki hivatalában 1914. decem­
ber hú 12-ik napján d. e. 10 órakor 

megtartandó zárt ajánlat és 
nyilvános szóbeli árverés 
mellett 1915.januári napján 
kezdődő három esztendőre 
haszonbérbe fog adatni. A 
részletes árverési feltételek 
Sándorfalván a hitbiz. ura­
dalom igazgatóságánál, 
mindszenten az uradalom 
mérnöki hivatalánál és alól- 
írott uradalmi ügyész iro­
dájában (Szegeden, Somo - 
gyi-ulca 22 szám) bármikor 
megtekinthetők, mely helye­
ken a kért fevilágositások 

is megadatnak

Dr. Szakáts József,
hitbiz. uradalmi ügyész.

Csongrádvármegye alispánjától. 
Ad. 7594- 1/alisp. 1914. sz.

Pályázati hirdetmény.
A Csongrádvármegye tör­

vényhatósága kezelése alatt álló 
Sváb Jakab alapítványnál meg­
üresedett 600, Hatszáz koronás 
ösztöndíjas hely betöltése érde­
kében ezennel pályázatot hir­
detek és felhívom az ezen ösz­
töndíjat elnyerni óhajtókat, hogy 
az alapítványi okirat értelmé­
ben felszerelendő pályázati kér­
vényeiket legkésőbb folyó évi 
deczember hó 20. napjának 
délután 5 (öt) órájáig a tör­
vényhatósági bizottsághoz cím­
zetten az alispáni iktató hiva- 
alnál nyujsák be.

Az alapítványi okiratnak a 
pályázat feltételeit tartalmazó 
rendelkezései a következők.

5. §-
A 3. §. szerint létesített ösz­

töndijak elsősotban Csongrád 
községbeli illetőségű tanulók­
nak adományozandók s Cgong- 
rádvármegyebeli más községi 
illetőségi tanulóknak másod­
sorban akkor, ha a jelen alapit 
ványi okirat feltételeinek megfe­
lelő Csongr d községi illetőségű 
tanulók nem jelentkeznek. Ösz­
töndíjban csak hazai közép vagy 
felső tanintézeteket látogató iíu 
növendékek részesülhetnek, kik 
jeles tehetséget, jó erkölcsi 
magaviseletét, kiváló szorgal­
mat és tanulmányaikban jóelő- 
menetelt tanúsítanak, továbbá 

azegénysorsu szülők gyerme­
kei, vagy ilyenek árvái és 
Csongrádközségi vagy Csöng 
rádvármegyei illetőségűek,

7- §,
Az első osztályú 600 horonás 

ösztöndíj első sorban akadémiai 
vagy egyetemi és ezekkel 
egyenrangú tanintézetnek nö­
vendékei számára adományo­
zandók és csak másodsorban 
közép iskolai tanulók számára 
akkor, ha a fent jelzett mag­
asabb tanintézetek növendékei 
nem jelentkeztek vagy a jelent­
kezőket a törvhatósági bizottság 
az ösztöndijazásra méltónak nem 
találta.

A másod osztályú 400 ko­
ronás ösztöndíj úgy a közép­
iskolai, mint a magasabb tanul­
mányokat folytató növendékek 
részére adományozható, azonban 
itt is a magasabb tanintézetek 
középiskolai tanulókkal szem­
ben egyenlő képesítettség mel­
lett elsőbbség adandó.

8- §•
Valamely] első ösztöndíjnak 

megüresedése esetében a má 
sodosztályu ösztöndíjai élvező 
s magasabb tanintézetet látó 
gató növendékek legérdeme­
sebbje annak élvezetében elő­
léptetendő.

12. §.
Az alapítványi helyek elnye­

résére pályázó növendékek er­
kölcsi viseletéről, tehetvégéről, 
szorgalmáról és előhaladásáról 
kívánt bizonyítvány azokra néz 
ve, kik még csak elemi tanul 
mányaikat végezték be s köz­
ségi tanító, vagy tanítói testü­
let meghallgatásával az illető 
községi iskolaszék által, azokra 
nézve pedig, kik az elemi isko­
lán már felülálló bármely nyil­
vános tanintézetbe vagy nevelő­
intézetbe vannak felvéve, az 
illető tanintézet igazgatósága 
iltal állítandó ki s abban min­
denkor különösen kimondandó, 
vájjon ez illető növendéket az 
iskolaszék, vagy tanintézeti 
igazgatóság az ösztöndíj elnye­
résére, esetleg az ösztöndíjban 
való további részesítésére ér 
demesnek tartja e?

Szentes, 1914. évi december 
hó 2-án.

Dr. Nagy, 
alispán.

Nyul-eladás.
Szentes város józsefszállási 

gazdaságában dee. hó 6- 
ikán tartandó vadászaton lőtt 
nyulak darabonkint 2 koro­
na 80 fillérért eladók.

Előjegyzéseket elfogad a gaz­
dasági tanácsnoki hivatal,

Kalpagos, 
tanácsnok.

Nyomatott a „Ssentes és Vidéke" könyvnyomda-társaság gyorssajtóján Szentesen 1914.

Szentes város polgármesterétől. 
10624—1014. sz.

Hirdetmény.
A m kir. belügyminiszter ur 

8076 — 1914. sz. rendelele foly 
tán közhírré teszem, hogy a ta 
Iáit katonai felszerelési tárgyak, 
úgymint ruh izat, takaró, látcső 
kerékpár, szerszám, edények, 
fegyverek, kardok, tüzérségi lö­
vedékek hüvelyei a városi kato­
naügyosztálynak haladéktalanul 
beszolgáltatandók, Azok, akik 
ilyen cikkeket találnak, de nem 
szolgáltatják be, az 1878 V. t 
565 §-ában foglalt vétséget kö 
vetnek el és szigorúan büntet 
telnek.

Szentes. 1914. november 24

Dr. Mátéffy Ferenc, 
polgármester-

Hirdetmény.
Szentes város tulajdonát tevő 

kurca mederben termett nád 
nyilvános szóbeli árverésen, 
azonnali készpénz fizetés mellett 
elfog adatni. — Az árverés f. 
évi december hó 9 én, délelőtt 
8 órakor, a szegvári határnált 
délután fél 2 órákor a Vecseri, 
foknál kezdődik.

Szentes, 1914. nov. 27.
Farkas.

tanácsnok

Reumás fájdalmak
gyorsan és biztosan megszűnnek, ha az évtizedek ó‘a bevált

KRIEGNER-féle REPARATOR
kitűnő háziszerrel a fájós testrészt jól bedörzsöljük. Egy üveg 

ára / korona, nagy üveg 2 korona a 132070
KRIEGNER-gyógyszertárban 

Budapest, Kálvin-tér. Póstai szétküldés naponta* 
Kapható minden gyógyazerthrhan

Cégem által évente rendezett hírneves

KARÁCSONYI VÁSÁR
ez évben is november 15-én vette kezdetét. 
A karácsonyi vásár előnyeiben első sorban 
állandó hűséges vevőimet kívánom részesí­
teni, teljes tisztelettel ajánlom fel tehát 

páratlanul olcsó vételeket
tartalmazó őszi és téli divatkelmék, tegethof és 
fekete kosztümkelmék, téli és nyári mosó kel­
mék, selymek, bársonyok és egyéb feltűnést 
keltó occasió-divatáruk, valamint vászonne- 
műek, menyasszonyi kelengyék és zsebkendők 

valamint különféle 
maradékárút.

Brüll Ferenc nagy áruháza
Kossuth-utca (Szentes-Vidéki uj palota.) 
A raktáron le.ó női és férfi kabátok minden 
elfogadható árért kerülnek eladásra. “Bl

Bámulatos olcsón
készíthet essenciáinkkal

rumot és
likőröket

1 adag Családi Rumhoz — K 50 £il. 
1 „ Jamaikai ., — K 90 fdí.
1 „ Cuba „ 1 K 20 fill.
1 liter likőrhöz való aroma minden 

ízben 50 fillér.
Legfinomabb Császár keverék

TEA
dekája 20 fillér, 10 deka 1 kor. 80 fii! 

Kapható:

Henning János és Fia 
illata és vegyszerraktárában 

Szentes, Haríss-ház.

Dr. Székely László és társai 
BUDAPEST, Baross tér 15. 

gyorsan és eredményesen 
bonyolít le mindennemű 

egyeztetést, vagy 
fizetéshalasztást 
ésezekfinancirozását is elvállalja. 
Interurban telefon : József 52-75

Sürgönyeim: RESULTÁT. 1743




